
 

PRINCESS BAVARO BEACH AND RESORT 5*****

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUNTA CANA

Ubytování GRAND BAVARO PRINCESS 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava VLASTNÍ |

Cena zahrnuje

Přivítaní českou asistenci na letišti v Punta Cana
Transfer letiště - hotel - letiště
Asistence českého delegáta s návštěvou na hotelu
Ubytovaní v základním typu pokoje s All Inclusivem
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Stravovaní formou All Inclusive.

All Inclusive zahrnuje: 24 hodinové All Inlcusive (8 restaurací a 1 snack bar – bufetové
restaurace + argentinský steakhouse, italská, restaurace s mořskými plody, Teppanyaki, asijskou/
9 barů z toho 2 s živou hudbou, nápoje vždy místní výroby).

 

Popis ubytování 

GRAND BAVARO PRINCESS 5*****

Na známe pláži Bavaro Beach s bílým pískem a tyrkysovým mořem, 25 minut jízdy od
mezinárodního letiště Punta Cana, se nachází 5* resort celým jménem Grand Bavaro Princess. V
resortu je k dispozici celkem 1126 pokojů, rozdělených do 3 kategorií –
„Bungalow“,„Honeymoond suite“ a „Platinum Suite“. Všechny pokoje jsou vybaveny:
klimatizace, stropní ventilátor, minibar, kávovar, TV, sprcha a jacuzzi, fén, žehlička a žehlicí
prkno, balkón nebo terasa. Stravovaní a občerstvení zajišťuje celkem 8 restaurací a 9 barů (2 z
restaurací jsou bufetové „International Buffet“ a „Buffet El Gaucho“, á la carte restaurace jsou
např. „Italiano Bella Pasta“ – italská, nebo „Japanese Tanuki“ – japonská, z baru pak „Lobby
Piano“, „Disco Legacy“ a další). Resort pořádá denní aktivity jako jsou pilates, jóga, vodní sporty,
pétanque, lukostřelba, k dispozici je také plně vybavena posilovna, možnost lekcí potápění a
večerní show v „Princess Theatre“. Večer si můžete zatančit na diskotéce „Legacy“. Pro děti
od 4-12 let je zde dětský klub. Hotelové SPA (za poplatek) nabízí kromě masáži i služby jako
jsou manikúra, pedikura, nebo kosmetické služby. Dále je možnost využit dalších placených
službe jako nákupní zónu, autopůjčovnu, zdravotní péči nebo kasino.

 

All Inclusive zahrnuje: 24 hodinové All Inlcusive (8 restaurací a 1 snack bar – bufetové
restaurace + argentinský steakhouse, italská, restaurace s mořskými plody, Teppanyaki, asijskou/
9 barů z toho 2 s živou hudbou, nápoje vždy místní výroby), 2 bazény pro dospělé, 1 bazén pro
děti, noční zábava a show, diskotéka „Legacy“ (pokud bude na diskotéce zvláštní událost jako DJ



nebo speciální večírek tak vstup není v ceně), přístup do kasina „Avalon“ – s kyvadlovou
dopravou, fitness centrum, 1 hodina na osobu a pobyt úvodní lekce v bazénu, nemotorizované
vodní sporty, zábavní areál (lukostřelba, ping pong, 3 tenisové kurty), mini club (4-12 let), který
se nachází na pláži, denní aktivity na pláži a u hlavního bazénu, interní doprava (07:00-00),
ekologické centrům se stezkami, Wifi v lobby, 24 hodinová recepce.

 

*a la carte restaurace jsou otevřené většinou pouze na večeři, u některých je vyžadovaný
formální oděv.
Změna služeb hotelu vyhrazena.

Popis lokality ubytování 

PUNTA CANA 

Letovisko Punta Cana nebo také „Kokosové pobřeží“ se nachází na východním pobřeží
Dominikánské Republiky v provinici Altagracia. Tato turistická destinace je populární od roku
1970 a Karibské moře se zde mísí s Atlantickým oceánem. Pláže Punta Cany – Bavara tvoří přes
30 km dlouhý pás bílého a jemného písku s palmovým porostem a tyrkysově modrým
mořem. Je možné zde vyzkoušet celou řadu vodních sportu jako např. jízdu na vodních lyžích či
skútrech. Hotelové budovy dle přísných pravidel nesmí převyšovat okolní stromy. A tak zde
hotely jsou spíše rozhlehlé než vysoké. V lokalitě najdete kromě hotelů všech kategorií i
restaurace, bary a diskotéky. Milovníky golfu jistě nadchne, že zda najdou golfová hřiště např.
„Cocotal“. „Manati Park“ nabídne botanickou a zoologickou zahradu s delfináriem , kde
je možné za poplatek si s delfínem zaplavat. Letovisko nabízí i kino či divadlo. I z tohoto letoviska
je možné podniknout výlet na Isla Saona nebo Isla Catalina. Hlavní město Santo Doming je
vzdálené 200 km.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Punta Cany či Santo Dominga.
Transfer do hotelu, ubytování.

2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.

11. DEN
Volný program (dle Vašich letenek).
Transfer na letiště, odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga.

(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je dána konkretním počtem nocí v hotelu. 
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